

一车“倒霉”蛋 遇到 一群热心肠

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

读者来电>>>

昨天上午,张先生说,秦岭路与伊河路交叉口,电动车与三轮车相撞,快车道上鸡蛋碎了一地,不少热心路人帮忙拾鸡蛋。
 首席记者 徐富盈 文/图



昨天11点,秦岭路与伊河路交叉口。快车道上,散落的鸡蛋有10平方米,蛋液一直流到路边。快车道西半幅交通被堵。一名男子拉住一名骑电动车的男子不让走:“你撞了我,不能走,赔我鸡蛋!”绿东村巡防队员冯国胜、王东等人边疏导交通,边劝围观人员散开。巡防队员上前询问情况,原来是电动车与三轮车撞到一起后,三轮车上的鸡蛋散落到路面上了。“先不要吵,把好的鸡蛋拾起来,算账再说。”巡防队员说完去拾鸡蛋,附近热心群众也上前帮忙。

鸡蛋的主人旭师傅感激不已。旭师傅说,他拉了700多斤鸡蛋准备到伊河路菜市场去卖,骑到路口时,这辆电动车突然从西边蹿出,“撞到我的三轮车上,几箱鸡蛋摔在马路上了”。在交警二大队民警周俊峰和巡防队员的调解下,电动车主人张先生赔了旭师傅鸡蛋损失500元。旭师傅因为驾驶机动车三轮车闯禁行被民警处以200元罚款。11点20分,众人帮忙把好的鸡蛋捡完。巡防队员拉来锯末把路上的蛋液盖住,然后和清洁工一起把锯末打扫干净,路面恢复了交通。 线索提供 张先生(稿费50元)

一位单亲妈妈的新工作 烈日下站7个小时,送1000多把扇子 一天能挣45块钱

儿子开学要花费,还想给他报个补习班 她坚信:只要肯努力,生活一定会越来越好



烈日下站7个小时,发了1000多把扇子

这是王彦萍刚找到的一份新工作,昨天是她第一天上班。“前段时间我给别人家做饭,每月挣1000多块钱,最近那家人离开郑州了,我就重新找了份帮一家医院发广告扇子的临时工作。”红灯亮起,王彦萍退到路口一角,她举起一把扇子猛扇了几下,抬起手臂擦了擦额头上的汗水,“唉,都秋天了,咋还恁热啊。”

由于新的工作需要每天在街头站7个小时,高温下,不停在路口来回奔走的王彦萍,身上的衣服早已湿透。王彦萍大致算了算,7个小时,自己发出去的广告扇子有1000多把。一天下来,能挣45元钱。

说起儿子,坚强的她哭了

王彦萍有个儿子,今年12岁,上小学六年级。“孩子两岁的时候,我和丈夫就离婚了。这10年来,都是我一个人带着孩子。”

王彦萍当过月嫂、给别人家做过饭,还打过工。“啥活儿能挣钱养家,就去找啥活干。”

10年来的艰难岁月就像一本饱经风霜的日记,一页页印在王彦萍的脑子里。

两年前的一个夜晚,儿子突然肚子疼,急坏了王彦萍。

昨天,“秋老虎”发威,郑州最高气温达到36℃。

“你好,今天天热,送你一把小扇子……”下午3点,桐柏路煤仓北街口,40岁的王彦萍把一把把小扇子塞到一个个行人手中。

记者 常亮 文/图

“我使劲把他背到背上,但他太沉了,没走多远就再也背不动了。”连扶带扛颤颤悠悠地把儿子带到马路边,王彦萍已感觉全身再无一丝力气。

幸运的是,没过多久,一辆出租车出现在冷清的街头,把他们母子送到了医院。

“孩子的成绩在班上是中上等,这几年,我一直想给他报个补习班提高一下。可到现在都没有能力实现……”王彦萍说着,眼泪流到了纱巾上。

只要肯努力,生活就会越来越好

信号灯一轮轮变换着颜色,不少行人摇着王彦萍送来的扇子从路口经过。

放在角落的一大兜扇子已基本发完,王彦萍焦急地看着远处,她在等候老板派人送来新的扇子。

“走一步说一步,但我不能歇着。儿子新学期还需要花费呢。”王彦萍喃喃地说,自己要先把手里这个新工作干好,等过一段这个工作结束后,瞅个合适的机会,去找一份自己擅长的相对稳定的活儿。

“我有正规的月嫂证,只要每天能给我留出给儿子做饭的时间,别的,我没啥要求。”王彦萍充满信心地说,只要自己肯努力,生活一定会越来越好。

他在须水打工好几年了 刚在郑州买了房 昨天看病途中倒地身亡



赵沿致电96678,称昨天晚上6点多,东明路附近,一男子倒在地上,身上还有鲜血。 记者 冉小平 文/图

昨天晚上6点40分,纬四路东明路口向西20米路南。

倒地男子50岁上下,120急救医生正在抢救,旁边一名女子失声痛哭。

花园路巡防队员说,晚上6点左右,这名男子走到这儿,突然口吐鲜血昏倒在路边。当时他的女儿陪在他身边,她赶紧拨120。

120赶到现场后,急救了约半个小时,仍无力回天。

随后赶来的死者女婿说,死者姓曹,商丘永城人,在须水打工好几年了,刚在郑州买了房。死者患有结核病,不久前因肺部出血看过医生,昨天是来看病的,不幸发生了这事儿。

线索提供 赵沿(稿费30元)